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Notulen jaarvergadering 30 januari 2023, gehouden in het Theo Driessen Instituut, Willem Prinzenstraat 43, 
5701 BC Helmond. 

Afwezig met kennisgeving zijn de volgende leden: 

Mw. Annie Giebels Mw.Nelly Boot Mw. Bep Daniëls Mw. Rikie van Helvert 

Mw. Hanny van Rijt Dhr. Ger Baggermans   

1. Opening door de voorzitter 

Met een woord van welkom heet Geert Sneijders de leden van harte welkom op deze 

jaarvergadering. Hij hoopt dat de leden aandachtig de agenda volgen, zodat we niet in herhaling 

hoeven te vallen. 

2. Mededelingen 

Geert Sneijders: 

 Bedankt de leden mede namens Annie voor de vele kaarten en woorden van troost bij het 

overlijden van hun zoon. 

 Vanuit de LOVOK vergadering vertelt hij wat wel en niet mag t.a.v. het kopiëren van muziek. 

Ook wat betreft de BUMA-rechten. 

 Daags voor de herdenkingsdienst voor mw. Ans Kleine Staarman heeft hij een mooi boeket 

bezorgd bij het uitvaartcentrum. De kinderen van Ans hebben dit erg gewaardeerd. 

Nico Vaessen: 

 Achter de schermen wordt hard gewerkt aan het vernieuwen van onze website. De  

 software van de vorige website  werd sinds 2021 niet meer geüpdatet. Hij hoopt eind 

 februari de site weer in de lucht te hebben. 

 

3. Notulen jaarvergadering 4 april 2022.  

Er zijn geen op- of aanmerkingen. Derhalve zijn de notulen van de jaarvergadering van 4 

april 2022 aanvaard.  

 

4. Jaarverslag over 2022. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen. Derhalve is het jaarverslag 2022 aanvaard. 

 

5. Financieel jaarverslag, jaarrekening 2022  

Dhr. Jan van Ravensberg, penningmeester, krijgt het woord. Hij behandelt de specificatie 

resultaat 2022. 

Naar aanleiding van zijn betoog vraagt dhr. Paul Verbakel naar de uitgave tbv het jubileum mw. 

Ans Kleine Staarman. Jan van Ravensberg antwoordt dat 21 juni ook een uitstapje was voor het 

koor. Lunch en rondleiding in het Boerenbondsmuseum. Het was meer dan een uitvoering. 

Mw. Erie van de Wassenberg is verbaasd over het lage bedrag wat de RABOClubSupport heeft 

opgebracht. Het antwoord van Jan is dat veel leden aangesloten zijn bij de Rabobank. Echter er 

secretariaat: dhr. N. Vaessen, Witte de Withstraat 58, 5703 XC Helmond, 0492-541768                                                                      

 stedelijkhelmondsseniorenkoor@gmail.com  

www.stedelijkhelmondsseniorenkoor.nl 

 voorzitter: dhr. G. Sneijders, Rijnlaan 43, 5704 HX Helmond,  0492-513550,  geert.sneijders4@outlook.com 
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zijn maar heel weinig stemmen uitgebracht. Volgende keer zal het bestuur meer aandacht moeten 

schenken aan de deelname van het SHS aan RabobankClubSupport. 

Geert Sneijders bedankt de penningmeester voor het financieel verslag. 

 

6. Verslag van de kascontrolecommissie 

Dhr. Theo van Beek brengt verslag uit.  

Verslag Kascommissie Stedelijk Helmonds Seniorenkoor over het boekjaar 2022. 

Geachte leden van het Seniorenkoor 

Op maandag 16 januari hebben wij de boekhouding over kalenderjaar 2022 , in het bijzijn van de 

penningmeester, gecontroleerd. Ter plekke kon hij daardoor regeren op de gestelde vragen. 

Vastgesteld is dat de administratie goed verzorgd en overzichtelijk is. 

Vastgesteld is dat ook de eindsaldi van de bankrekeningen overeenkomen met de laatste 

dagafschriften van de bank over 2022. 

Vastgesteld is dat ook facturen en de declaratieformulieren van alle uitgaven beschikbaar zijn. 

De kascommissie heeft het financieel jaaroverzicht 2022 dan ook ondertekend en zij adviseert de 

leden de voorgelegde jaarstukken ongewijzigd te accepteren en het gehele bestuur te dechargeren 

voor het gevoerde financiële beleid over het afgelopen boekjaar 2022. 

Helmond, 16 januari 2023 

De Kascpmmissie 

 

7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

De heren Paul Rood en Theo van Beek vormen samen de kascontrolecommissie voor 2023. 

8. Contributievoorstel.  

Dhr. Jan van Ravensberg stelt de voorlopige begroting 2023 aan de orde. Er zijn nog te veel 

onzekerheden om een begroting voor 2024 op te stellen. Onder andere de zaalhuur TDI en het 

aantal uitvoeringen in 2024. Ook de vergoedingen voor Frans Sijmens en Jolanda Verhagen zullen 

omhoog gaan. De voorlopige begroting 2023 laat zien dat het koor dit jaar ± € 2000,00 zal interen. 

In het najaar komt het bestuur met een contributievoorstel. 

Vanuit de vergadering worden vragen gesteld en/of opmerkingen gemaakt. 

Dhr. Harrie van Koll merkt op dat het TDI zuiniger met de verlichting om kan gaan door deze te 

vervangen door LED-lampen. Dhr. Frans Verbakel geeft aan dat de bestaande verlichting enkele 

jaren geleden geheel vernieuwd is. Voorzitter geeft aan dat het SHS weinig inbreng heeft in het 

beleid van het TDI. Hij neemt het wel mee naar het gebruikersoverleg. 

Dhr. Henk van Dijk vraagt naar de begroting van de uitvoeringen. Secretaris beantwoordt de 

vraag. Na de bestuursvergadering van januari zijn er twee optredens gepland waarbij busvervoer 

noodzakelijk is.  

Mw. Bep Relou vraagt naar het vermogen per 31 december 2022. Penningmeester geeft hierbij 

slechts een aanwijzing zonder het concrete bedrag te noemen. 

Dhr. Paul Verbakel vraagt naar een concreet bedrag waarmee de contributie verhoogd zal 

worden. De penningmeester kan hierop nog geen antwoord op geven. Pas als duidelijk is wat het 

TDI van de vereniging gaat vragen. 

 

9. Bestuursverkiezing 

Aan de orde is de bestuursverkiezing. Dhr. Nico Vaessen is volgens het huishoudelijk 

reglement aftredend. Hij stelt zich herkiesbaar. De vergadering gaat akkoord met zijn 

herbenoeming. 

Mw. Jo Verspaget is volgens het huishoudelijk reglement aftredend. Zij stelt zich herkiesbaar. 
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De vergadering is akkoord met haar herbenoeming. 

Op verzoek van de voorzitter neemt Dhr. Nico Vaessen het woord. Mw. Jo Verspaget is 20 

jaar bestuurslid. Met een kort toespraakje over haar taken, haar inzet en betrokkenheid en 

met het LOVOK jubileumspeldje, een oorkonde, wat lekkers onder de kurk en een 

HelmondGift waardebon wordt zij gehuldigd.  

Ook dhr. Geert Sneijders is 20 jaar bestuurslid, waarvan de laatste acht jaar onze voorzitter. 

Ook voor hem heeft de secretaris een toespraakje met aan het einde het LOVOK jubileum 

speld, de oorkonde, iets lekkers onder de kurk en de HelmondGift-bon. 

Dhr. Paul Verbakel zou op 19 december 2022 gehuldigd worden voor 10 jaar lidmaatschap. 

Om gezondheidsredenen kon hij niet aanwezig zijn op de jaarafsluiting. Bestuur heeft 

gemeend Paul te huldigen tijdens deze jaarvergadering. Opnieuw heeft de secretaris een 

toespraakje waarin hij de mooie basstem van Paul noemt. Ook voor hem is er een LOVOK-

speldje, een oorkonde, iets lekkers onder de kurk en de HelmondGift bon.  

 

Verslag muziekcommissie.  

Namens de muziekcommissie doet mw. Dora Slaats verslag van de werkzaamheden in 2022 en 

het voorgenomen beleid in 2023. 

De tenorpartij heeft geen afvaardiging in de muziekcommissie. Vacature blijft open. 

Verslag van de muziekcommissie over het afgelopen jaar. 

In 2022 hebben we 5 keer vergaderd. Dit is gebeurd in de pauze van de repetitie. 

We zoeken altijd nummers die de mensen graag horen en die onze koorleden graag zingen. Dit 

laatste vinden wij heel belangrijk. 

De muziekcommissie denkt dat ze hierin weer geslaagd is, met een fijne aubade in Nuenen en 2 

geslaagde concerten in de Geseldonk en Deurne. We zijn begonnen met nieuwe nummers en zijn 

van plan om komend jaar nog enkele stukken erbij te doen. Suggesties vanuit het koor blijven 

welkom. Het laatste woord hierover is aan de dirigent. 

Ook willen wij graag een tenor erbij hebben zodat alle stemmen weer vertegenwoordigd zijn. 

De muziekcommissie wenst het koor, dirigent en pianiste een fijn en muzikaal 2023. 

  

10. Dirigent kijkt vooruit op 2023. 

Dhr. Frans Sijmens bedankt de koorleden en het bestuur hartelijk voor hun inzet bij de repetities 

in 2022. Hij werkt nog steeds heel graag met ons. Hij is blij met de inzet van Jolanda Verhagen, 

elke repetitie weer. 

Hij hoopt voor 2023 dat de repetities nog beter bezocht worden. Met de nieuwelingen vanuit het 

Houts Gemengd Koor moet het weer een mooi koorjaar worden. 

11. Jaarprogramma 

 

maandag 30 januari 2023 13:30 uur: jaarvergadering TDI 

maandag 20 februari 2023 geen repetitie ivm carnavalsmaandag 

maandag 10 april 2023 geen repetitie ivm 2de Paasdag 

maandag 29 mei 2023 geen repetitie ivm 2de Pinksterdag 

maandag 10 juli 2023 laatste repetitie, vervolgens zomervakantie 

maandag 28 augustus 2023 eerste repetitie na de zomervakantie 

vrijdag 6 oktober 2023 Lovok korenmiddag 12:30 uur Heeze 

woensdag 15 november 2023 Korenmiddag SK “Vogelenzang” 13:00 uur Lieshout 

maandag 18 december 2023 13:30 uur: feestelijke jaarafsluiting 

 

De secretaris heeft enkele aanvullingen. 
Op vrijdag 6 oktober 2023, 12:30 LOVOK korenmiddag in Heeze. 

Op woensdag 15 november korenmiddag SK “Vogelenzang” in Lieshout, 13:00 uur. 

Het bestuur werkt aan een uitvoering in het voorjaar samen met het Akkoordje. 

In december 2023 willen we samen met De Vrolijke Samenzang een kerstconcert geven. 
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12. Rondvraag 

 

Mw. Mia Segers: Komen er nieuwe shawls ? De voorzitter geeft aan dat het item “shawls” een 

afgedane zaak is. Het blijft bij de grijs-witte shawl. 

Mw. Toos Schmidt: Vraagt naar de gang van zaken wanneer muziek aangedragen wordt en deze 

voor de koorleden voorhanden is, zodat er gerepeteerd kan worden. 

In zijn beantwoording geeft de voorzitter aan, zoals hij al eerder memoreerde, dat kopiëren van 

muziek niet meer zomaar kan.  Mw. Annie Sneijders vult aan dat bij een eventuele controle door 

BUMA/Stemra de boete hoog kan oplopen. Die verantwoordelijkheid wil het bestuur niet dragen. 

Oplossing is dat van een gewenst nummer orginele partijen aangeschaft worden. Dit wordt door het 

bestuur gedaan. 

Mw. Erie van de Wassenberg: Kunnen er muziekstukken uit de map gehaald worden. De 

mappen zitten te vol. 

Dhr. Frans Sijmens zal aan de muziekcommissie laten weten welke nummers in de map moeten 

blijven. 

Dhr. Henk van Dijk: Zijn er geen orginele werken vanuit het Houts Gemengd Koor beschikbaar. 

Dhr. Nico Vaessen beantwoordt ontkennend. 

13. Sluiting. 

Voorzitter bedankt de leden voor hun inbreng en aandacht tijdens deze jaarvergadering. Een extra 

dankjewel aan dhr. Frans Verbakel voor het maken van de mooie oorkondes. Ook 

penningmeester en secretaris worden bedankt voor het werk dat in 2022 is verricht. Het bestuur 

biedt de leden een consumptie aan. 

Om 14:45 uur sluit hij deze jaarvergadering. 

 

 

Voor verslag 

1 februari 2023 

N. Vaessen, secretaris 
 


